

НОВОСТЬ  
22.12.2015

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В РУССКИНСКОЙ УСТАНОВЛЕН  
ПАМЯТНИК ВСЕМ ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало финансовую помощь администрации сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра) в изготовлении и установке памятника «Всем защитникам Отечества». Средства выделены в рамках соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Памятник стал главной фигурой Площади Победы, которая обустроена в центре Русскинской по улице Новоселов тоже при поддержке нефтяников. Общая площадь объекта 800 м<sup>2</sup>.

Композицию на мраморном подиуме составляют три скульптуры: воин Великой Отечественной, солдат локальных войн и представитель ханты - труженник тыла. Памятник изготовлен из чугуна московским предприятием «Лит Арт». При выборе материала мастера руководствовались его прочностью и устойчивостью к погодным условиям.

Каким будет памятник, решали сами жители Русскинской. Из предложенных вариантов путем он-лайн голосования на сайте администрации сельчане выбрали проект «Всем защитникам Отечества».